
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata Nº 021/2025: Sessão Ordinária de número treze da Câmara Municipal de
Vereadores, Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São João
do Polêsine. Aos  vinte e cinco dias do mês de  agosto  de dois mil e vinte e
cinco, às dezenove  horas, reuniram-se ordinariamente em sua sede, na Rua
Augusto Arnuti, 1168, nesta cidade, os Vereadores deste Município, conforme
a  convocação.  A  sessão  foi  presidida  pelo  Presidente,  Vereador  Gilberto
Bisognin, na  presença  dos  demais  Vereadores:  Edison  Pozzebon,  Evandro
Bulegon, João Dal Forno Vernier, Joici Descovi Missio, Rubens Dotto, Rudinei
Gama Santos e  Salete Pozzatti.  O vereador Assis Cadore estava ausente.  O
Presidente  cumprimentou  a  todos  e  declarou  aberta  a  sessão.  O  Vereador
Edison  Pozzebon  fez  a  leitura  bíblica.  O  Presidente  Ver.  Gilberto  Bisognin
seguiu com a discussão e votação da Ata de nº 019 da Sessão  Ordinária de
onze de agosto e da Ata de nº 020 da Sessão Extraordinária de dezoito de
agosto, que foram aprovada por todos os presentes. A seguir, a Secretária fez
a leitura das  correspondências e proposições.  Correspondências: Ofício nº
002/2025/Carlos Rosa – assunto: solicitação de cedência das dependências da
Câmara de Municipal de Vereadores. Proposições: PROJETO DE DECRETO DO
LEGISLATIVO Nº 02, DE 25 DE AGOSTO DE 2025 - Dispõe sobre a Aprovação
das contas públicas do Prefeito Matione Sônego e Vice-Prefeito Milvo Vizzotto,
referente  ao  exercício  2021.  Autoria:  Mesa  Diretora. PEDIDO  DE
PROVIDÊNCIAS Nº 21/2025 – Solicitação de construção de um novo redutor de
velocidade em frente  à  residência  do Sr.  Matias  Pivetta  e  reconstrução do
redutor  de velocidade nas proximidades da residência do Sr.  Altemar Leal,
ambos localizados na Linha Bonfim..  Autor:  Vereadora Joici  Descovi  Missio.
Grande  Expediente:  nenhum  vereador  inscrito.  Comunicação:  nenhum
vereador inscrito.  Intervalo Regimental.  Na  Ordem do Dia:  O Presidente
solicitou à Secretária, Vereadora Joici Missio, para que fizesse a leitura parecer
jurídico sobre o PROJETO DE LEI Nº 017 DE 22 DE JULHO DE 2025 - Dispõe
sobre  o  Plano  Plurianual  para  o  quadriênio  2026-2029  e  dá  outras
providências.  O  projeto  foi  votado  e  aprovado  por  todos  os  vereadores
presentes.  Nas  Explicações Pessoais:  O Vereador  João Vernier  comentou
sobre  possíveis  problemas  que  o  Pedido  de  Providências  proposto  pela
Vereadora  Joici  Missio  podem causar  ao executivo.  Também parabenizou  o
coordenador de Esportes Tiago Dotto pelo excelente trabalho desempenhado
na pasta e principalmente na organização do torneio de interseleções de bocha
da Quarta Colônia. O Vereador Rubens Dotto comentou sobre os problemas da
ausência  de  sinalização  no  trecho  da  Pedreira,  onde  recorrentemente  há
detonações e desvios. A vereadora Joici Missio comentou sobre seu pedido de
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providências,  parabenizou  o  coordenador  de  esportes  Tiago  Dotto,  os
campeões do torneio de bocha, campeãs do torneio de vôlei e campeões do
torneio de cartas. Aproveitou a oportunidade para comentar sobre a proposta
de Projeto de Lei de incentivo ao esporte que encaminhou para o executivo
municipal.  O  Vereador  Edison  Pozzebon  comentou  sobre  a  importância  do
Projeto  de  Lei  de  incentivo  aos  agricultores  que  foi  aprovado  na  sessão
anterior. Antes de encerrar a sessão, o Presidente Gilberto Bisognin convidou
os ouvintes para o evento 10ª Moto Romaria João Luiz Pozzobon, que ocorrerá
dia  vinte  e  oito  de  setembro.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente
encerrou a sessão, agradeceu a presença e convidou a todos para a próxima
sessão  Ordinária  no  dia  oito  de  setembro.  Eu,  Joici  Missio,  Secretária da
Câmara,  determinei  que  fosse  lavrada  a  presente  ata,  que  após  lida  e
discutida,  será assinada por mim e pelo Presidente.  Sala das Sessões,  aos
vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco.
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